

Gmina Augustów
ul. Mazurska 1c
16-300 Augustów

Augustów, dn. 17 stycznia 2023 r.

Wykonawcy (wszyscy)

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Znak sprawy: PF.271.1.2023

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Augustów wraz z jednostkami organizacyjnymi i instytucjami kultury.

Prowadząc postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Augustów wraz z jednostkami organizacyjnymi i instytucjami kultury na podstawie pkt 9.2, 9.2.1, 9.2.5, 9.3, 9.3.3. treści zapytania poniżej informuję o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści specyfikacji i udzielonych na nie wyjaśnieniach.

PYTANIE NR 1

Odpowiedzialność cywilna , dotyczy : pkt 4.64

„ odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone przez uchodźców wojennych z Ukrainy, w tym za szkody w związku z użytkowaniem nieruchomości osób trzecich na cele mieszkalne, z podlimitem 500 000,00 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe, „ .

Prosimy o potwierdzenie , że ochrona dotyczy użytkowanej nieruchomości osób trzecich na mocy umowy pomiędzy Zamawiającym/Ubezpieczającym - Gminą Augustów oraz właścicielem /posiadaczem budynku/lokalu .

ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza powyższe.

PYTANIE NR 2

Odpowiedzialność cywilna , dotyczy : pkt 4.42

„ odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone z tytułu organizacji, współorganizowania i przeprowadzania imprez, w tym imprez masowych (np. kulturalnych, sportowo - rekreacyjnych,

artystycznych, okolicznościowych i innych, niepodlegających ubezpieczeniu obowiązkowemu organizatora imprez masowych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów (niniejsze rozszerzenie nie obejmuje ubezpieczenia obowiązkowego), bez podlimitu, do wysokości sumy gwarancyjnej na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe (zakres ubezpieczenia obejmuje szkody spowodowane wykorzystaniem materiałów wybuchowych i pirotechnicznych, pokazem sztucznych ogni, fajerwerków itp. ,, ,

prosimy o dodanie zapisu : ,, pod warunkiem, że pokaz pirotechniczny będzie przeprowadzony przez podmioty zajmujące się profesjonalnie taką działalnością ,, .

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zmienia treść punktu 4.42 rozdział III Załącznika nr 1a do SWZ na poniższą: odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone z tytułu organizacji, współorganizowania i przeprowadzania imprez, w tym imprez masowych (np. kulturalnych, sportowo - rekreacyjnych, artystycznych, okolicznościowych i innych, niepodlegających ubezpieczeniu obowiązkowemu organizatora imprez masowych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów (niniejsze rozszerzenie nie obejmuje ubezpieczenia obowiązkowego), bez podlimitu, do wysokości sumy gwarancyjnej na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe (zakres ubezpieczenia obejmuje szkody spowodowane wykorzystaniem materiałów wybuchowych i pirotechnicznych, pokazem sztucznych ogni, fajerwerków itp. - **pod warunkiem, że pokaz pirotechniczny będzie przeprowadzony przez podmioty zajmujące się profesjonalnie taką działalnością z podlimitem 500 000,00 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe**);

PYTANIE NR 3

Czy w zgłoszonych do ubezpieczenia obiektach występują : budynki nieużytkowane (pustostany) , budynki w złym (krytycznym) stanie technicznym . Jeśli są prosimy o wskazanie .

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyjaśnia, że:

- informacje o stanie budynków podane zostały w załączniku nr 1f do SWZ, zakładka nr 2, kolumna K,
- informacje o budynkach nieużytkowanych podane zostały w załączniku nr 1f do SWZ, zakładka nr 2, kolumna AB

PYTANIE NR 4

Czy budynki są zabezpieczone zgodnie z obowiązującymi przepisami , czy prowadzone są regularne przeglądy techniczne budynków i znajdujących się w nich instalacji ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyjaśnia, że powyższe informacje podane zostały w załączniku nr 1f do SWZ, zakładka nr 2, kolumna AA.

PYTANIE NR 5

Czy występują instalacje OZE , wykonywane w ramach projektów , które zostały zainstalowane na obiektach mieszkańców gminy za które odpowiada gmina . Prosimy o podanie wartości kwotowo , wartość instalacji u mieszkańców oraz na obiektach komunalnych ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyjaśnia, że zgłasza do ochrony kolektory słoneczne zainstalowane u mieszkańców na terenie Gminy Augustów, łączna s.u. 1 970 568,20 zł (załącznik nr 1f, zakładka nr 2, punkt 3.3 mienia Urzędu Gminy).

Zamawiający informuje, że odpowiedzi oraz zmiana treści stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z powyższą zmianą treści nie przewiduje się przesunięcia terminu składania ofert.

Wójt Gminy Augustów

Zbigniew Buksiński